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Együtt működik, az elmélet és a gyakorlat egysége az  

Egyetemi Közös Közszolgálati Gyakorlatokon  

 

Előadó: Dr. Kovács Gábor c. r. ddtbk. 

NKE RTK Rendészeti Vezetéstudományi Tanszék, tanszékvezető egyetemi tanár 

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetemen létrejött a Ludoviceum tantárgycsoport, amelyben a 

Közös közszolgálati gyakorlat című tantárgy is helyet kapott. A tantárgy célja, hogy átfogó 

elméleti- és gyakorlati ismereteket adjon, felkészítse a hallgatókat a különböző komplex 

szakmai problémák megoldására, a hallgatók gyakorolják a vezetési funkciókat és egyes 

szakmai tevékenységeket az Egyetemi Közös Közszolgálati Gyakorlaton (a továbbiakban: 

Gyakorlat) és annak keretében néhány feladatot a gyakorlatban is teljesítsenek. 

A korábbi években levezetett ilyen típusú gyakorlatok sikeresek voltak, annak levezetési 

módszere bevált. Együtt működik! Megjelenik az elmélet és a gyakorlat összhangja, a 

hallgatói hivatásrendek közös tevékenysége. A Gyakorlat hozzájárul az egységes 

közszolgálati szemléletmód kialakításához. A végrehajtás során a valóságot megközelítő 

helyzetek kerülnek modellezésre, ahol a szervezetek közötti kapcsolatot az egyes 

mozzanatok kezelésének közös, együttes hivatásrendi tevékenységei biztosítják. 

A Kreatív Tanulási Program megvalósítása új szemléletmódot igényel az oktatóktól és a 

hallgatóktól egyaránt. A tantárgy oktatása során leképeződik a teljes didaktikai folyamat, 

előtérbe kerül az oktatói és a hallgatói együttműködés. E mellett minden hallgatói 

tevékenység mérésre és elemzésre kerül, mely tapasztalatok alapján az oktatási-tanulási 

folyamat tovább fejleszthető. 

Az előadás során bemutatásra kerül a Gyakorlatra történő teljes felkészülési folyamat - 

ezen belül az oktatók és a hallgatók feladatai - majd a Gyakorlat levezetésének főbb 

sajátosságai.  

A résztvevők az előadáson képet kapnak a Rendészettudományi Kar Rendészeti 

Vezetéstudományi Tanszék által folytatott jó gyakorlatokról. 

 


